



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA**

**EDITAL DIPROJEX/PROEX Nº 01/2013 – AÇÕES DE EXTENSÃO, de 27 de fevereiro de 2013.**

**RETIFICAÇÃO Nº 02/2013**

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE (Ufac), por meio da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (Proex), torna pública a retificação aos itens abaixo, de acordo com o especificado:

Onde se lê:

6.1.4 Divulgação do resultado provisório: até o dia 16 de abril de 2013.

6.1.5 Apresentação dos recursos: da data de divulgação do resultado provisório até o dia 19 de abril de 2013, nos horários de 08 às 12 horas e das 14 às 17 horas (horário local).

6.1.6 Divulgação do resultado definitivo: até o dia 26 de abril de 2013.

**Leia-se:**

**6.1.4 Divulgação do resultado provisório: até o dia 24 de abril de 2013.**

**6.1.5 Apresentação dos recursos: da data de divulgação do resultado provisório até o dia 29 de abril de 2013, nos dias úteis e nos horários de 08 às 12 horas e das 14 às 17 horas (horário local).**

**6.1.6 Divulgação do resultado definitivo: até o dia 02 de maio de 2013.**

Rio Branco, Acre, 17 de abril de 2013.

Prof. Dr. Enock da Silva Pessoa  
Pró-Reitor de Extensão e Cultura